



ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ИСТРИНСКОГО РАЙОНА АЛЕКСАНДР ГОРБАТКОВ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ГРАЖДАН В ПРЯМОМ ЭФИРЕ ТРК «ИСТРА»

4



ВО ВСЕХ ПОСЕЛЕНИЯХ ИСТРИНСКОГО РАЙОНА ПРОШЛИ ТОРЖЕСТВЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ, ПОСВЯЩЕННЫЕ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

6



В ИСТРИНСКОЙ ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЕЛ ПРАЗДНИК «Я ТАК ХОЧУ, ЧТОБЫ ЛЕТО НЕ КОНЧАЛОСЬ!», НА КОТОРОМ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ЛЕТНЕГО РАЙОННОГО КОНКУРСА «ОСТРОВ ЧИТАЛИЯ НА ПЛАНЕТЕ ЛЕТО»

29



Истринские Вести



ГУБЕРНИЯ

Глава Подмосковья поблагодарил педагогов за труд

Как сообщил портал «В Подмосковье», губернатор Московской области Андрей Воробьев 3 октября поздравил педагогов региона с Днем учителя.

В пятницу в Доме правительства региона прошел традиционный областной праздник, посвященный Дню учителя. В нем приняли участие более тысячи педагогов из школ Подмосковья. В составе делегаций – педагоги-ветераны и молодые специалисты, победители профессиональных конкурсов, представители педагогических династий.

«С праздником! С Днем учителя! Очень приятно, что среднее образование, профессиональное находятся на высоком уровне», – заявил губернатор Подмосковья.

Истринскую делегацию представляли двадцать педагогов школ и дошкольных учреждений района.

Соб. инф.



ЖИТЬ ИЛИ ЗАМЁРЗНУТЬ

Жители военного городка «Истра-1» надеются в основном только на себя

Вообще-то осень в этом году выдалась теплой, ласковая, настоящая пушкинская золотая осень. Но температура воздуха по ночам уже опускается до нуля, всё-таки октябрь на дворе. А в ночь на среду вообще дохнуло зимой: мороз сковал землю, зелёную ещё траву и опавшие листья, которые разноцветным ковром засыпали весь военный городок «Истра-1» в Вельяминово.

– Зиму ждём, конечно, но ещё радуемся последним тёплым денькам, – говорит жительница одного из двухэтажных домов военного городка Елена, кутаясь в теплый свитер и куртку. – Несмотря на хорошую погоду, в нашей квартире на первом этаже уже холодно, сквозняки гуляют по полу, из щелей дует. Обогреваемся при помощи газовой плиты и электрообогревателя. Сыновей-дошколят кутаем дома в теплую одежду. Шерстяные носки и теплая обувь – обязательные атрибуты нашего домашнего быта.

– Старался, как мог, утеплить фасад нашего дома и отмостку, чтобы не сквозило, но одному мне с этой работой не справиться, – вторит ей муж Николай, мужчина средних лет с натруженными руками, знающий, как отремонтировать квартиру, утеплить подъезд, надстроить крыльцо. – Давно уже подали заявку на капитальный ремонт дома, построенного в начале 80-х годов. Результата пока нет.



Золотая осень в военном городке скоро закончится. Жители боятся зимних холодов.

Николай рассказывает, что дом этот, равно как и соседние жилые здания, никогда не знал капитального ремонта. Все ремонтные работы здесь проводят сами жители, измученные нерасторопностью управляющей компании: кто окна вставил пластиковые, кто зацементировал фасад, растрескавшийся и осыпавшийся от времени и непогоды... Но если раньше за стройматериалы, трубы и так далее в жилищной компании делали денежный перерасчёт, то с приходом в городок управляющей компании «Славянка» все расходы легли на плечи жильцов.

– Дома в городке очень старые, перекрытия деревянные, поэтому на ремонт уходит очень много сил и средств, – поясняет

Николай. – Мы уже ни на кого не надеемся, всё сами делаем. Вот несколько лет назад всем домом построили крыльцо, старое просто рассыпалось. Лампочку вкрутили над входом, чтобы в темное время хоть немного освещала территорию вокруг подъезда – уличного освещения нет уже много лет, только фонарные столбы одиноко стоят вдоль дороги. В квартире, чтобы не сифонило из подвала, подняли весь пол на несколько сантиметров, стало чуть лучше. Но дом весь перекошило от сырости, и теперь наш ремонт не так заметен. Рядом с домом соорудили детскую площадку. Все своими руками.

– На днях, правда, – говорит Елена, – в батареях вода зажурчала, на пару дней потеплело в доме,

мы все обрадовались. А сегодня с работы пришла – они снова холодные... И электричество несколько раз отключали. Такие перебои для нас – дело не новое.

Жители военного городка уже привыкли к такой жизни, никто уезжать отсюда не хочет: живут по многу лет, кто-то с самого рождения, говорят – притерлись к месту.

– Здесь так хорошо, тихо, спокойно, – говорят Елена и Николай, живущие надеждой на лучшее. – Надемся, что когда нас передадут Истре (по слухам, ждать осталось не так долго, в 2015 году обещают перевести городок на муниципальный баланс), жизнь наладится.

Продолжение на стр. 5.

ПРОДАЖА КВАРТИР
В МИКРОРАЙОНЕ «ВОСТОЧНЫЙ»
 г. Истра, 3-я очередь
строительства
 8 495 721 9595
 8 499 399 3060

СТЕКСС строительство STEKSS недвижимость **Каскад** консалтинг и управление проектами в строительстве

Отделка в подарок!
ИПОТЕКА, МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
от 2 МЛН. РУБ, 214 ФЗ
 Проектная декларация на сайте www.stekss.ru, www.cascad-group.ru

РЕКЛАМА